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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência dos Senhores Deputados GEORGE SOARES e EZEQUIEL FERREIRA, 

Secretariada pelos Senhores Deputados CRISTIANE DANTAS e CARLOS AUGUSTO, presentes na 

Casa Senhores Deputados CARLOS AUGUSTO, CRISTIANE DANTAS, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO 

MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, GETÚLIO RÊGO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, 

JACÓ JÁCOME, JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, KELPS LIMA, RAIMUNDO FERNANDES, SOUZA NETO, TOMBA 

FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes Senhores Deputados ALBERT DICKSON(ausência justificada), 

ÁLVARO DIAS,  DISON LISBOA(ausência justificada), GUSTAVO CARVALHO, MÁRCIA MAIA(ausência 

justificada), NÉLTER QUEIROZ e RICARDO MOTTA; havendo número legal a Sessão é aberta com a 

leitura da ATA de Sessão anterior, tendo sido APROVADA, sem restrições. Constaram do 

EXPEDIENTE: Projeto de Lei do Deputado TOMBA FARIAS, que reconhece de Utilidade Pública a 

Associação das Empresas de Transportes Intermunicipais de Passageiros do Estado – TRANSPASSE, 

com sede e foro em Natal; Projeto de Lei da Deputada CRISTIANE DANTAS, reconhecendo como de 

Utilidade Pública a Associação Cultural Educativa e de Lazer de Lajes Pintadas – ACEL; 

Requerimento da Deputada CRISTIANE DANTAS, propondo à Secretaria de Saúde uma campanha de 

prevenção, controle e combate ao mosquito Aedes Aegypti no Estado; Requerimento do Deputado 

HERMANO MORAIS, encaminhando voto de congratulações a Francisco Leopoldo da Silveira, pelo 

lançamento do livro “O Contador de Histórias”; três Requerimentos do Deputado GEORGE SOARES, 

encaminhando votos de congratulações ao Diretor da Escola Estadual Juscelino Kubitschek, 

Antônio Barbosa de Sena, pelos sessenta e quatro anos de serviços prestados a educação e a 

cultura do Assú e Região do Vale; e ao Superintendente e Diretor da Rádio Princesa do Vale, 

Milton Marques de Medeiros e Lucílio Barbalho Filho, respectivamente, pela publicação da 

Princesa em Revista; e moção de aplausos para a Desembargadora e Escritora, Senhora Maria do 

Perpétuo Socorro Wanderley de Castro, pelo lançamento do seu livro “Daqui eu vejo o   Cata-

vento”; quatro Requerimentos do Deputado JACÓ JÁCOME, solicitando às Secretarias: da 

Educação, a reforma da infraestrutura predial, elétrica, hidráulica e mobiliária da Escola 

Estadual Calazans Pinheiro; e dois ônibus com capacidade para cinquenta e nove pessoas, para 

Rede Pública Estadual do Município de Arez; da Segurança Pública, a criação da Central de 

Identificação do Instituto Técnico e Cientifico de Polícia(CITEP); e que seja encaminhado a 

este Poder Legislativo, o Relatório Geral com as planilhas de dois mil e quatorze e dois mil 

e quinze, para aferição dos Crimes Violentos Letais Intencionais – CVLI; e Ofício nº 

910/2015-GS, informando Termo de Convênio celebrado entre a Secretaria de Estado do Trabalho, 

da Habitação e da Assistência Social(SETHAS) e a Casa de Apoio à Criança com Câncer Durval 

Paiva. Deputado GEORGE SOARES, no exercício da Presidência, informou sobre a Campanha do Laço 

Branco - Homens Pelo Fim da Violência Contra a Mulher, encaminhado pelo Ministério Público do 

Estado; e sobre a hashtag “ElesporElas”, utilizada nas redes sócias, em apoio à companha. 

Havendo ORADORES INSCRITOS, com a palavra a Deputada CRISTIANE DANTAS repercutiu sobre sua 

participação no lançamento da Campanha “Homens Pelo Fim da Violência Contra a Mulher”, na 

Polícia Militar. Concluiu, fazendo um breve relato do significado e importância da Campanha e 

a definição do “Laço Branco” utilizado pelos homens nesse período. Com a palavra o Deputado 

KELPS LIMA discorreu sobre o atraso no pagamento do salário, há mais de dois meses, dos 
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Delegados da Polícia Civil com atuação no Interior do Estado, em virtude de decisão judicial; 

em consequência disso, o Deputado fez apelo ao Governador do Estado, no sentido de que fosse 

regularizar essa situação. O Parlamentar reportou-se, ainda, sobre o assalto a Agência do 

Banco do Brasil, na Avenida Prudente de Morais, nesta Capital, no corrente dia. Enalteceu a 

ação eficaz dos Policias, porém, alegou ser necessário cessar com os assaltos na Avenida; e 

refletiu, declarando apenas parabenizar o Governo do Estado, quando obtiver êxito neste 

sentido. Citou ser importante analisar a quantidade de inquéritos concluídos, com a intenção 

de averiguar a realidade e as estatísticas dos crimes solucionados. O Parlamentar indignado 

com a violência expôs alguns atos praticados por bandidos em todo o Estado. Concluiu, 

defendendo que a atenção do Governo do Estado tem que ser voltado para a violência e não para 

marketing do Programa “Ronda Cidadã”. Em apartes: o Deputado CARLOS AUGUSTO parabenizou a 

ação da Polícia Militar, por ter chegado ao local do assalto em tempo hábil, com o propósito 

de realizar a apreensão dos bandidos, do dinheiro e das armas. Finalizou, realizando a 

leitura de uma matéria em Blog local, informando detalhes do assalto na agência do Banco do 

Brasil; e o Deputado GUSTAVO FERNANDES, lamentou a situação da Segurança Pública no Estado, 

criticou a necessidade de as viaturas virem abastecer em Natal, deixando o Município 

vulnerável sem o policiamento necessário e atribuindo o fato a ausência de uma licitação para 

ajustar essa situação junto aos Postos de Combustíveis. Com a palavra o Deputado FERNANDO 

MINEIRO discorreu sobre o pronunciamento do Deputado KELPS LIMA, em Sessão anterior, 

“associando esta Casa Legislativa a um Cartório” e, sobre o interesse do Governo do Estado em 

expor matérias publicitárias de Projetos Governamentais, antes de serem aprovadas nesta 

Assembleia Legislativa. O Parlamentar atribuiu a afirmativa a um equívoco por parte do 

Deputado KELPS LIMA, negando a ausência de relação entre a citada propaganda com a matéria a 

ser votada do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestação 

de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação(ICMS). Esclareceu, 

ainda, que a matéria anunciada em propaganda é pertinente a outra aprovada por esta Casa 

Legislativa, em dois mil e nove; e diz respeito a autorização da renegociação de 

REFIS(Programa de Recuperação Fiscal) e seus prazos, podendo serem modificados pelo 

COFINS(Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social), desde que aprovados pelo 

CONFAZ(Conselho Nacional de Política Fazendária). Continuando, explanou sobre Decreto 

publicado para possibilidade do REFIS do ICMS de acordo com Lei aprovada em dois mil e nove. 

Apartearam o discurso: o Deputado CARLOS AUGUSTO, ponderando que esta “Casa Legislativa não é 

um Cartório do Governo do Estado”, pois todas as matérias de iniciativas governamentais 

tramitam pelas Comissões Técnicas, para análise e modificações se necessário. Citou como 

exemplo de contribuição para as matérias, o trâmite na Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação(CCJ), não havendo nenhum foro privilegiado na tramitação do Projeto; o Deputado KELPS 

LIMA, inicialmente informando que o objetivo da propaganda não estava claro, portanto, acatou 

o argumento do Orador. Em seguida, esclareceu que a Assembleia Legislativa não é um Cartório, 

porque todos os Deputados não permitem; porém, o Governo do Estado ao impor uma tramitação 

rápida, pretende transformá-la. Concluiu, expondo o entendimento da necessidade do Governo do 

Estado criar um planejamento para o envio dos Projetos para esta Casa Legislativa, em tempo 

hábil para análise, tendo em vista a complexidade das matérias; o Deputado TOMBA FARIAS, 

reconhecendo que os dois Deputados têm razão no debate; e ratificou que as matérias estão 

tramitando corretamente nas Comissões; e o Deputado GEORGE SOARES, defendendo a importância 

dos debates em Plenário, a fim de dá visibilidade às discussões no Parlamento. Fez apelo ao 

Governo do Estado para a melhoria do relacionamento com a Assembleia Legislativa, e lembrou 
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da colaboração efetiva deste Poder Legislativo. Finalizou, demonstrando a importância da 

União dos Poderes diante a crise do Brasil, nos setores Público, Privado e Político. Com a 

palavra o Deputado CARLOS AUGUSTO registrou a realização de Audiência Pública, na próxima 

segunda-feira, às nove horas e trinta minutos, no Parque Aristófanes Fernandes, em 

Parnamirim; a fim de discutir sobre o HUB Terrestre, Projeto da sua autoria. Continuando, fez 

um breve relato a respeito do Projeto, mostrando sua importância e melhorias na economia e 

desenvolvimento do Estado. Relatou sobre sua visita a Porto Alegre/RS, para conhecer o 

Projeto do Complexo Logístico Porto Seco, semelhante ao objetivo da sua proposta. Concluiu, 

convidando a todos os Empresários, com interesse em investir no Projeto, para participarem da 

Audiência Pública; e agradeceu ao Presidente desta Casa Legislativa pelo apoio. Em aparte, 

Deputado HERMANO MORAIS, parabenizou a iniciativa e aderiu ao Projeto, justificando sua 

contribuição para a melhoria do Estado. À Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

parabenizou o pronunciamento e a iniciativa da Audiência Pública; em seguida, confirmou sua 

participação e convidou a todos os Parlamentares para participarem. Ato contínuo, após 

consultar os Senhores Parlamentares, inverteu a ordem da Sessão a fim de proceder agilidade 

na apreciação de matérias. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a apresentar. 

Havendo matérias a deliberar, em pauta: Projeto de Lei nº 216/2015-GE, que institui programa 

de recuperação de crédito tributários do ICM, ICMS, IPVA, e ITCD, nas condições que 

especifica e dá outras providências. Em discussão: Deputado JOSÉ DIAS considerou que diante 

da situação do Estado, a votação deste Projeto possibilita uma solução para arrecadar 

recursos; e discorreu sobre os baixos índices de poupança e investimentos do Estado. Em 

seguida, fez uma análise assemelhando o problema econômico com a crise política; e criticou o 

estilo político praticado no Brasil, defendendo que o País é rico em recursos naturais, porém 

mal administrados. Ressaltou a desconfiança dos brasileiros com o Governo atual e citou como 

exemplo a reação ocorrida recentemente na oscilação da bolsa de valores e nas ações da 

Petrobrás, bem como na iminência do Impeachment da Presidente do Brasil. Concluindo, 

justificou seu voto a favor da matéria, demonstrando expectativas para a repetição do REFIS. 

Por fim, fez um breve relato sobre a tramitação do Projeto nas Comissões; e o Deputado 

GETÚLIO RÊGO, externou preocupação com os limites ultrapassados pelo Governo Federal. 

Discorreu sobre o Fundo Previdenciário, a venda dos imóveis do Estado para suprir as 

necessidades do Governo e sobre o Programa “Ronda Cidadã”. Pela Ordem, Deputado CARLOS 

AUGUSTO parabenizou o Deputado EZEQUIEL FERREIRA, pela eleição de melhor Parlamentar do ano 

de 2015, no dia anterior. À Presidência, o Deputado EZEQUIEL FERREIRA agradeceu e estendeu o 

Título também aos Assessores e aos demais Parlamentares desta Casa Legislativa. Para 

encaminhar: Deputado FERNANDO MINEIRO esclareceu que as matérias anunciadas tem por objetivo 

o aumento da arrecadação junto aos devedores, como também conceder aos inadimplentes boas 

condições para quitar suas dívidas. Informou sobre mutirão fiscal, para a próxima semana, de 

todos os Órgãos do Governo do Estado, com a participação do Poder Judiciário; e o Deputado 

HERMANO MORAIS, elogiou a Emenda apresentada pelo Deputado DISON LISBOA. Continuando, 

solicitou do Governo do Estado agilidade ao mandar os Projetos para análise e votação nesta 

Casa Legislativa, a fim de possibilitar o tempo hábil para apreciação. Finalizou com a 

expectativa do bom resultado na arrecadação de fundos, para que o Governo Estadual cumpra com 

suas obrigações. Em votação o Projeto Original e a Emenda: FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE. 

Projeto de Lei nº 2015/2015-GE, que institui programa de recuperação de crédito do Instituto 

de Desenvolvimento Sustentável e Meio Ambiente do RN(IDEMA) e da Secretaria de Estado da 

Justiça e da Cidadania do Estado do Rio Grande do Norte(SEJUC) nas condições que especifica, 
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e dá outras providências. Em discussão: Deputado GEORGE SOARES discorreu sobre a importância 

dos Projetos em questão. Enfatizou a diferença entre o desconto do valor principal do IDEMA, 

e não disponibilizar o mesmo valor sobre o ICMS; informando serem valores com arrecadações 

diferentes, por se tratarem de impostos e multas. Em votação o Projeto Original e a Emenda: 

FORAM APROVADOS, POR UNANIMIDADE. Facultada a palavra às LIDERANÇAS, Deputado HERMANO MORAIS 

dela fez uso para registrar o Dia Nacional das Pessoas com Deficiência Física. Lembrou que o 

Rio Grande do Norte é o segundo Estado da Federação com o maior índice de pessoas com 

deficiência do Brasil. Finalizou, parabenizando a Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais(APAE), em nome de todas as instituições que realizam o trabalho de assistência 

aos deficientes. Facultada a palavra às Comunicações PARLAMENTARES, não houve 

pronunciamentos. À Presidência o Deputado EZEQUIEL FERREIRA parabenizou esta Casa Legislativa 

pelo trabalho realizado, e em especial aos Projetos aprovados, considerado de suma 

importância para população. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou a Sessão 

anunciando que compareceram dezessete Senhores Parlamentares, convocando Outra Ordinária, 

para terça-feira, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Amanda Karla Correia Melo 

de Castro, matrícula 203.810-2, ATIV ASS NS-3, e Francisca Elizabete Xavier Freire, Analista 

Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

Excelentíssimos Senhores Presidente e Secretários. 

Presidente 

1º Secretário     2º Secretário 

ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
SEXAGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA. 
Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, pelas onze horas, no Plenário 

“Deputado Clóvis Motta”, Palácio “José Augusto”, Sede da Assembleia Legislativa do Rio Grande 

do Norte, sob a Presidência do Senhor Deputado HERMANO MORAIS, Secretariada pelos Senhores 

Deputados FERNANDO MINEIRO e CARLOS AUGUSTO, presentes na Casa Senhores Deputados ALBERT 

DICKSON, CARLOS AUGUSTO, EZEQUIEL FERREIRA, FERNANDO MINEIRO, GALENO TORQUATO, GEORGE SOARES, 

GUSTAVO CARVALHO, GUSTAVO FERNANDES, HERMANO MORAIS, KELPS LIMA, NÉLTER QUEIROZ, RAIMUNDO 

FERNANDES, RICARDO MOTTA, TOMBA FARIAS, VIVALDO COSTA, ausentes Senhores Deputados ÁLVARO 

DIAS, CRISTIANE DANTAS, DISON LISBOA(ausência justificada), GETÚLIO RÊGO(ausência 

justificada), JACÓ JÁCOME(ausência justificada), JOSÉ ADÉCIO, JOSÉ DIAS, MÁRCIA MAIA(ausência 

justificada) e SOUZA NETO; havendo número legal a Sessão é aberta com a leitura das ATAS de 

Sessões anteriores, tendo sido APROVADAS, sem restrições. Constaram do EXPEDIENTE: 

Mensagem nº 052/2015-GE, encaminhando Projeto de Lei que institui a gratuidade no transporte 

coletivo intermunicipal para portadores de deficiência que, estejam comprovadamente, em 

situação de hipossuficiência econômico-financeira; Mensagem nº 053/2015-GE, encaminhando 

Projeto de Lei Complementar que altera a Lei Complementar Estadual nº 333, de 29 de junho de 

2006, que institui o Plano de Cargos, Carreiras e Remuneração dos servidores efetivos da 

Secretaria de Estado da Saúde Pública do Rio Grande do Norte, e a Lei Estadual nº 9.158, de 

23 de dezembro de 2008, que dispõe sobre a gratificação de estímulo à produtividade; Projeto 

de Lei do Deputado DISON LISBOA, que dispõe sobre a criação do piso salarial dos Assistentes 

Sociais, estabelece a carga horária de trabalho semanal e dá outras providências; Projeto de 

Lei do Deputado GUSTAVO FERNANDES, que proíbe a cobrança de tarifas de consumo mínimo sobre o 

abastecimento de água em caso de não fornecimento do serviço pela Concessionária de Água, no 

âmbito do Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências; Projeto de Lei do Deputado 

KELPS LIMA, que inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Rio Grande do Norte, a 
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Feira Internacional de Artesanato(FIART); Requerimento do Deputado GEORGE SOARES, 

encaminhando ao senhor Francisco José de Araújo, moção de congratulações  pelo aniversário 

natalício; Requerimento do Deputado VIVALDO COSTA, enviando aos familiares da senhora Lair 

Bezerra de Araújo, voto de pesar pelo seu falecimento; dois Requerimentos do Deputado HERMANO 

MORAIS, solicitando às Secretarias: da Educação, a construção de uma Escola Estadual de Nível 

Médio no Distrito de Traíras, Município de Macaíba; e de Recursos Hídricos, o reparo do 

dessalinizador da Comunidade de Lagoa Redonda, Município de São Pedro; três Requerimentos do 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA, solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos, a perfuração e 

instalação de poços tubulares na Comunidade de Caatinga de Areia, em Pedra Preta; da 

Educação, a reforma da Escola Estadual Tristão de Barros, em Currais Novos; e encaminhando 

aos familiares do senhor Lucas Eryck Irineu Morais, moção de pesar pelo seu falecimento; três 

Requerimentos do Deputado GUSTAVO CARVALHO, solicitando às Secretarias: de Recursos Hídricos, 

a perfuração e instalação de poços artesianos no Município de Alexandria; da Justiça e da 

Cidadania, a disponibilidade de carros-pipas para o abastecimento de água no Município de 

Alexandria; e da Educação, a realização dos serviços de limpeza e recuperação dos prédios das 

Escolas Estaduais Leôncio Barreto, Governador Dinarte Mariz e Waldemar Veras, todas no 

Município de Alexandria; seis Requerimentos do Deputado GUSTAVO FERNANDES, solicitando à 

Secretaria de Recursos Hídricos, a perfuração e instalação de poços tubulares nas Comunidades 

de Sítio Gama e Serrinha do Major, no Município de Antônio Martins; propondo que a Mesa 

Diretora delibere e conceda a Medalha do Mérito Cultural “Câmara Cascudo” ao Doutor Leonardo 

da Vinci Lima Nogueira; encaminhando moção de aplausos ao Município de Portalegre, pelo 

aniversário de emancipação política; enviando ao Senhor Albany Salustino Dutra, moção de 

congratulações pelo lançamento do livro “Bom Dia a Todos”; e enviando aos Municípios de Pau 

dos Ferros, Ceará-Mirim e Outros, votos de congratulações pelas comemorações alusivas à Festa 

da Padroeira Nossa Senhora da Conceição; Ofícios: nº 7612/2015-DP/TJRN, encaminhando cópia do 

Despacho autuando como procedimento de bloqueio e sequestro de valores para pagamento de 

precatórios; nº 095/2015-DA/IDEMA, comunicando celebração do Terceiro Termo Aditivo ao 

Contrato nº 029/2012, com a Empresa Salmos Comércio, Representações e Serviços LTDA-ME; nº 

025/2015-SIN, comunicando a celebração de Convênio com o Município de Passa e Fica. Havendo 

ORADORES INSCRITOS, com a palavra o Deputado CARLOS AUGUSTO repercutiu as deliberações da 

Audiência Pública, realizada na segunda-feira, no Parque Aristófanes Fernandes, em 

Parnamirim, para discutir sobre o HUB-Terrestre.  Relatou que por ocasião do evento ficou 

definido a elaboração de um plano de implementação do HUB-Terrestre, em Parnamirim, no prazo 

de sessenta dias, para ser apresentado ao Governo do Estado. Salientou que se trata de um 

Projeto planejado desde o início das suas atividades de Parlamentar, com o objetivo de 

compensar às perdas do Município de Parnamirim nos últimos anos, não só com o encerramento 

das atividades do Aeroporto Augusto Severo, mas, também, com relação ao Parque Industrial. 

Apartearam o discurso o Deputado FERNANDO MINEIRO, parabenizando a inciativa e enaltecendo a 

importância do referido HUB para o Rio Grande do Norte, beneficiando a Região Metropolitana 

de Natal; Deputado GEORGE SOARES, considerando o HUB-Terrestre um instrumento inovador 

possibilitando o crescimento e desenvolvimento para o Município de Parnamirim; e o Deputado 

ALBERT DICKSON, externando sua satisfação com a ideia, por entender a possibilidade de 

mudança no caráter econômico da Cidade de Parnamirim, que não teve uma compensação quando 

perdeu o Aeroporto Augusto Severo. Em seguida, convidou a todos para participarem de Sessão 

Solene em homenagem aos vinte anos da Secretaria Estadual da Tributação(SET), no dia 

seguinte, às dez horas. O Orador finalizou seu pronunciamento externando a expectativa de que 
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o HUB-Terrestre possa complementar o HUB da Latam; e, por fim, agradeceu as presenças, na 

audiência, de toda a imprensa potiguar, de empresários, da sociedade, dos Deputados e,, 

especialmente, do Presidente da Assembleia Legislativa, Deputado EZEQUIEL FERREIRA pela 

sensibilidade e respeito ao Município de Parnamirim. Deputado HERMANO MORAIS, no exercício da 

Presidência, parabenizou o Colega Parlamentar pela iniciativa do HUB-Terrestre, porém, 

alertou que, a primeira tarefa do Governo do Estado, vai ser de “desembaraçar o terreno 

pertencente a DATANORTE, para que o empreendimento se torne realidade”. Em seguida, registrou 

as presenças, nas galerias, do Vereador de Natal, Cabo Jeoás, e do ex-Deputado Estadual, 

Alexandre Cavalcante. Pela Ordem, o Deputado TOMBA FARIAS anunciou a convocação de uma 

reunião extraordinária da Comissão de Administração, para apreciação de matérias, no dia 

seguinte, às dez horas. O Deputado FERNANDO MINEIRO, inicialmente comunicou a realização de 

reunião ordinária da Comissão de Educação, combinado anteriormente com os Deputados GUSTAVO 

CARVALHO e CRISTIANE DANTAS, também, para o dia seguinte, às dez horas. Em seguida, fez um 

breve relato para registrar a parceria entre o Governo do Estado, a Prefeitura de Natal e o 

Tribunal de Justiça(TJRN), por meio do Mutirão Fiscal, realizado esta semana, de 07 a 12/12, 

na Escola de Governo, no Centro Administrativo. O Parlamentar convocou os potiguares a 

divulgarem e participarem do evento, a fim de solucionar o grande problema de endividamento 

da sociedade, tanto de pessoas físicas quanto jurídicas. Finalizou, enaltecendo que o mutirão 

acontece em decorrência de Lei aprovada por esta Casa Legislativa, com o apoio dos Deputados; 

e registrou o êxito da campanha logo no primeiro dia, com a participação de mais de mil e 

quinhentas pessoas que procuraram o serviço, possibilitando aos cidadãos inadimplentes com os 

fiscos municipal e estadual o parcelamento e renegociação das dívidas com descontos. Com a 

palavra o Deputado KELPS LIMA apresentou justificativa de Projeto de Lei da sua autoria, que 

propõe a inclusão da Feira Internacional de Artesanato do Rio Grande do Norte(FIART), no 

calendário oficial de eventos do Estado. O Parlamentar defendeu a sua propositura, fazendo 

apelo aos demais Deputados pela dispensa de tramitação da matéria nas Comissões Técnicas 

desta Casa, a fim de que fosse apreciada ainda no presente exercício. O Orador finalizou 

destacando que a FIART é um evento consolidado no Rio Grande do Norte, e conta com a 

participação de artesãos internacionais, atraindo turistas do mundo todo para o Estado; 

portanto, entende o momento como oportuno para proporcionar um novo incremento a esse evento. 

No exercício da Presidência, o Deputado HERMANO MORAIS registrou a presença, nas galerias, do 

Prefeito de Acari, senhor Isaias de Medeiros Cabral. Com a palavra o Deputado GEORGE SOARES 

externou sua preocupação com a gravidade dos impactos da seca no Estado, e solicitou ao 

Governo que intensifique o trabalho de perfuração de poços nas Regiões Central, Oeste e Baixo 

Açu, adotando medidas emergenciais com relação ao abastecimento por meio de carros-pipas, 

tendo em vista o baixo nível de água registrado na Barragem Armando Ribeiro Gonçalves; e o 

canal que deixa o Rio Pataxó perene, já secou. Salientou, também, que o Canal do Pataxó faz a 

transposição das águas da Barragem Armando Ribeiro para a Região Central, Cabugí e Oeste, 

além de atender projetos de irrigação e a retomada da água da Lagoa da Ponta Grande, 

abastecendo várias famílias da região. Finalizando, o Orador citou informações da Agência 

Nacional das Águas(ANA), a respeito de uma reserva de água conhecida como “Arenito Açu”, com 

água de boa qualidade para o consumo a aproximadamente trezentos a quinhentos metros de 

profundidade. Portanto, ressaltou que “o Governo do Estado precisa encontrar soluções para a 

convivência com a seca”. Pela Ordem, o Deputado NÉLTER QUEIROZ fez um apelo ao Líder do 

Governo, nesta Casa Legislativa, Deputado FERNANDO MINEIRO, para interceder junto à 

Secretaria da Educação e o Governo do Estado, com o propósito de resolver o problema da 
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paralização das obras dos ginásios poliesportivos em quarenta e quatro Municípios; 

enfatizando, porém, que as obras são Federais, mas administradas pelo Governo do Estado. 

Deputado HERMANO MORAIS, no exercício da Presidência, registrou a presença, nas galerias, do 

Prefeito de Santana do Seridó, senhor Adriano Gomes(Dril). Pela Ordem, o Deputado RICARDO 

MOTTA inicialmente registrou a presença, nas dependências desta Casa Legislativa, do Prefeito 

da Cidade de Campo Redondo, senhor Alessandru Emmanuel. Em seguida, o Deputado ratificou o 

anúncio de reunião da Comissão de Finanças, no dia seguinte, às nove horas, na Sala das 

Comissões, para a deliberação de matérias a serem votadas. No exercício da Presidência, o 

Deputado HERMANO MORAIS parabenizou o Deputado GUSTAVO CARVALHO, sócio da Destaque Promoções, 

pelo sucesso e organização da vigésima quinta edição do CARNATAL. O Deputado GUSTAVO 

CARVALHO, Pela Ordem, retribuiu os agradecimentos, o apoio dos Colegas da Casa, ao povo de 

Natal e do Rio Grande do Norte, pelo fortalecimento, tornando cada vez maior o evento que 

hoje é Patrimônio do Estado e da Cidade do Natal. O Deputado NÉLTER QUEIROZ, Pela Ordem, 

registrou a presença, em Plenário, do Secretário Geral da Assembleia Legislativa Senhor 

Augusto Viveiros, parabenizando-o pelo aniversário natalício. No exercício da Presidência, o 

Deputado HERMANO MORAIS também parabenizou o Secretário Geral da Casa, senhor Augusto 

Viveiros, pelo seu aniversário. Anunciada a ORDEM DO DIA: não houve proposições a 

apresentar nem matérias a deliberar. Facultada a palavra às LIDERANÇAS e às Comunicações 

PARLAMENTARES, não houve pronunciamentos. A Presidência anunciou para a pauta da próxima 

Sessão: Projeto de Lei nº 209/2015 do Deputado JOSÉ ADÉCIO, que reconhece como de Utilidade 

Pública a Associação dos Assentados do Projeto de Assentamento Maria das Graças, com sede e 

foro no Município de João Câmara; Projeto de Lei nº 203/2015 do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Fundação Dulce Freire, com sede e foro no Município 

de Natal; Projeto de Lei do Deputado VIVALDO COSTA, que reconhece como de Utilidade a 

Associação de Amparo e Assistência ao Necessitado e Dependentes Químico-Ação Integrar, com 

sede e foro no Município de Florânia; Projeto de Lei nº 198/2015 do Deputado KELPS LIMA, 

reconhecendo como de Utilidade Pública a Agência para o Desenvolvimento de Natal, com sede e 

foro em Natal; Projeto de Lei nº 199/2015, do Deputado GEORGE SOARES, que reconhece como de 

Utilidade Pública a Associação dos Moto-taxistas de Açu(AMA), com sede e foro no Município de 

Açu; Projeto de Lei nº 200/2015 do Deputado JOSÉ DIAS, reconhecendo como de Utilidade Pública 

o Centro de Desenvolvimento Comunitário Social da Saúde, da Cultura e Economia de Angicos - 

Joana Maria de Jesus, com sede e foro no Município de Angicos; Projeto de Lei nº 202/2015 da 

Deputada MÁRCIA MAIA, que reconhece como de Utilidade Pública a Associação dos Agentes de 

Saúde de Cerro Corá; Projeto de Lei nº 208/2015 do Deputado ALBERT DICKSON, reconhecendo como 

de Utilidade Pública a Organização Potiguar para o Desenvolvimento Sustentável(OPDS), com 

sede e foro no Município de Natal; Projeto de Lei nº 182/2015 do Deputado EZEQUIEL FERREIRA, 

que institui o Dia do Atleta Paraolímpico. Nada mais havendo a tratar a Presidência encerrou 

a Sessão anunciando que compareceram quinze Senhores Parlamentares, convocando Outra 

Ordinária, para amanhã, à hora Regimental. A presente Ata foi lavrada por Nodje Lafaiete 

Diógenes, Analista Legislativo, matrícula 90.100-8, e Francisca Elizabete Xavier Freire, 

Analista Legislativo, matrícula 67.048-0, que, após lida e aprovada, vai assinada pelos 

Senhores Presidente e Secretários. 

Presidente 

1º Secretário      2º Secretário 

Ata lida na Sessão Ordinária do dia: 10.12.2015. 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 042/2015 
PROCESSO Nº 2744/2015 

 

Mensagem nº 051/2015-GE                        Em Natal/RN, 26 de Novembro de 2015. 

 

Excelentíssimo Senhor 

Deputado EZEQUIEL FERREIRA DE SOUZA 

Presidente da Assembleia Legislativa do Estado 

NESTA 

 

Senhor Presidente, 

 

Submeto à elevada consideração dessa Augusta Assembleia Legislativa, o incluso 

Projeto de Lei Complementar, que propõe alterações à Lei Complementar Estadual nº 270, de 13 

de fevereiro de 2004, que dispõe sobre o Estatuto da Polícia Civil do Estado do Rio Grande do 

Norte. 

 

O projeto cria a Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa, com o objetivo 

de imprimir eficiência à apuração dos crimes dolosos contra a vida e, em busca desse 

objetivo, sugere que a Delegacia-Geral de Polícia Civil receba, diretamente da lei, 

autorização para criar e disciplinar um procedimento operacional padrão, por meio de atos 

normativos internos, que respeitem os direitos dos investigados. 

 

Ressalte-se, por fim, que a proposta legislativa propõe uma pequena 

reestruturação de carreira, sem elevação de despesas e, consequentemente, permitida pela Lei 

de Responsabilidade Fiscal, que levará à extinção, no Quadro Geral de Pessoal do Estado, de 9 

(nove) gratificações e de 2 (dois) cargos, sendo um de Subsecretário e outro de 

Subcoordenador, de provimento em comissão, que serão substituídos por 19 (dezenove) funções 

gratificadas, a serem exercidas, exclusivamente, por servidores de carreira, ocupantes de 

cargos de provimento efetivo. 

 

Ciente da relevância da matéria, que certamente será inserida no ordenamento 

jurídico potiguar, confio na rápida tramitação do incluso Projeto de Lei Complementar, e, ao 

final, na sua aprovação por essa Casa Legislativa. 

 

Robinson Faria 
Governador 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

 

Altera a Lei Complementar Estadual nº 270, de 13 

de fevereiro de 2004 (Lei Orgânica e Estatuto da 

Polícia Civil do Estado do Rio Grande do Norte), 

e dá outras providências. 

 

O GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE: FAÇO SABER que o Poder 

Legislativo decreta e eu sanciono a seguinte Lei Complementar: 

 

Art. 1º O art. 9º, II, da Lei Complementar Estadual nº 270, de 13 de fevereiro 

de 2004, passa a vigorar acrescido da seguinte alínea “e”: 

 

“Art.9°.............................................................. 

..................................................................... 

 

II-.................................................................. 

 

e) Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP).” (NR) 

 

Art. 2º  O Capítulo II, Seção II, da Lei Complementar Estadual nº 270, de 

2004, passa a vigorar acrescido da seguinte Subseção e artigos: 

 

“Subseção V-A 

Da Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP) 

 

Art. 21-A. Compete à Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa 

(DHPP), órgão diretamente vinculado à Delegacia-Geral da Polícia 

Civil: 

 

I - apurar, com exclusividade, os crimes contra a vida e os demais 

crimes que visem ao resultado morte, desde que dolosos e consumados, 

ocorridos na circunscrição definida em decreto; 

 

II - realizar os trabalhos de investigação preliminar em sua área de 

competência; 

 

III - manter atualizada, em parceria com os órgãos competentes da 

Secretaria da Segurança Pública e da Defesa Social (SESED), a 

estatística criminal dos crimes referidos no inciso I; 
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IV - coordenar a atuação das Delegacias de Homicídios e de Proteção à 

Pessoa do Estado do Rio Grande do Norte, conforme definido em 

decreto; 

 

V - zelar pela observância e cumprimento do Procedimento Operacional 

Padrão (POP) pelas autoridades policiais das demais circunscrições do 

Estado. 

 

Art. 21-B. A estrutura organizacional da Divisão de Homicídios e de 

Proteção à Pessoa (DHPP), bem como sua circunscrição e as atribuições 

dos órgãos e setores que compõem tal estrutura, serão objeto de 

regulamentação especifica, definida em decreto. 

Parágrafo único.  As Delegacias de Homicídios e de Proteção à Pessoa 

do Estado do Rio Grande do Norte existentes e as futuramente criadas 

integram a estrutura da Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa 

(DHPP). 

 

Art. 21-C. A Delegacia-Geral de Polícia Civil disciplinará o 

Procedimento Operacional Padrão (POP), o funcionamento da Divisão de 

Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP), no prazo de 30 (trinta) 

dias a partir da publicação desta Lei Complementar, sendo facultado 

ao Diretor da Divisão Especializada de Homicídios e de Proteção à 

Pessoa a edição de atos normativos internos.” (NR) 

 

Art. 3º Ficam extintos do Quadro de Pessoal da Secretaria de Estado da 

Segurança Pública e da Defesa Social (SESED), os seguintes cargos de provimento em comissão e 

as seguintes funções gratificadas: 

 

I - 1 (um) cargo de Subsecretário, criado pelo art. 20, I, da Lei Complementar 

Estadual nº 231, de 5 de abril de 2002; 

 

II - 1 (um) cargo de Subcoordenador do CIASP, criado pelo art. 2º da Lei 

Complementar Estadual nº 218, de 18 de dezembro de 2001; 

 

III - 3 (três) Gratificações por Atividade de Ouvidoria (GAO), criadas pelo 

art. 17 da Lei Complementar Estadual nº 231, de 5 de abril de 2002; 

 

IV - 6 (seis) Gratificações de Atendimento Multidisciplinar ao Policial 

(GRAMPO), criadas pelo art. 3º da Lei Complementar Estadual nº 218, de 18 de dezembro de 

2001. 

 

Art. 4º Ficam criadas e incluídas no Quadro Geral de Pessoal do Estado - 

Polícia Civil, alterando-se os Anexos II e IV da Lei Complementar Estadual, nº 270, de 2004, 

as seguintes funções gratificadas, a serem exercidas exclusivamente por servidores ocupantes 

de cargo efetivo, cujos valores são definidos conforme Anexo Único a esta Lei Complementar: 
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I - 1 (uma) de Diretor da Divisão de Homicídios e de Proteção à Pessoa (DHPP); 

 

II - 9 (nove) de Chefias de Investigação; 

 

III - 9 (nove) de Chefias de Cartório. 

 

Art. 5° As despesas decorrentes desta Lei Complementar correrão à conta do 

Orçamento Geral do Estado. 

 

Art. 6º Esta Lei Complementar entra em vigor da data de sua publicação. 

 

Palácio de Despachos de Lagoa Nova, em Natal/RN,    de                  de 

2015, 194º da Independência e 127º da República. 
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ANEXO ÚNICO 

 
FUNÇÕES CRIADAS PARA A DHPP 

 
 

FUNÇÕES GRATIFICADAS CRIADAS QUANTIDADE    VALOR VALOR TOTAL 
UNITÁRIO 

DIRETOR DA DHPP  1 1.500,00 1.500,00

CHEFE DE CARTÓRIO  9 600,00 5.400,00

CHEFE DE INVESTIGAÇÃO 9 600,00 5.400,00

TOTAL R$ 12.300,00
 
 
* Republicada por incorreção. 
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ATOS ADMINISTRATIVOS 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
GABINETE DA PRESIDÊNCIA 

 
P O R T A R I A   Nº 637/2015 – GPAL  

 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições legais. 

 

Considerando o deslocamento dos colaboradores eventuais, para prestação de 

serviço no evento Mulher Viver com Dignidade, no dia 11/12/2015, no bairro de Mãe Luiza, 

nesta Capital, conforme Memorando nº 226-2015 AC. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - Conceder aos colaboradores relacionados no Anexo I, parte 

integrante desta Portaria, ¹/² (meia) diária, destinada a despesa com alimentação, no dia 

11/12/2015. 

 

Art. 2º - Autorizar a Coordenadoria de Execução Financeira e Orçamentária – 

CEFO, às providencias necessárias ao cumprimento desta Portaria. 

 

PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Presidência da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande 

do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 07 de dezembro de 2015. 

 

Deputado Ezequiel Ferreira 
PRESIDENTE 
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ANEXO I  

P O R T A R I A   Nº 637/2015 – GPAL  

 

Nº NOME CPF FUNÇÃO QUANTIDADE 
Valor 

Unitário 
R$ 

Valor 
Total 
R$ 

 
01 LEILANE SHAMARA GUEDES PEREIRA ***.789.754-** ASSISTENTE 

 
¹/² 200,00 200,00

 
02 ROMILDO FELIX DA SILVA ***.231.334-** INSTRUTOR 

 
¹/² 300,00 300,00
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
PRIMEIRA SECRETARIA 

 
PORTARIA Nº 001/2015-PS 

 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 

Regimento Interno e tendo em vista a Resolução nº 050/2012, que dispõe sobre a organização 

administrativa desta Casa, 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º. Designar os servidores MARIA DE FÁTIMA DELGADO NOBRE, Assessor 

Técnico Administrativo, matrícula nº 153.731-8; CESAR AUGUSTO DA COSTA ROCHA, Assessor 

Técnico Legislativo, matrícula nº 152.655-3; e LUCAS LEAL SAMPAIO, Técnico Legislativo, 

matrícula nº 205.992-4, para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de 

Avaliação de Desempenho Funcional da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais e Coordenadoria de Recursos 

Humanos, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Primeira Secretaria da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 09 de dezembro de 2015. 

 

Deputado GALENO TORQUATO 
              1º Secretário 

 
          VISTO: 
 
 
Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
        Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 
PRIMEIRA SECRETARIA 

 
PORTARIA Nº 002/2015-OS 

 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo 

Regimento Interno e tendo em vista a Resolução nº 056/2009, que dispõe sobre a acumulação de 

cargos, funções e empregos públicos dos servidores desta Casa, 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º. Designar os servidores ÂNGELA MONTEIRO LIMA, Assessor Técnico 

Legislativo, JOSÉ HELOMAR RODRIGUES JÚNIOR, Analista Legislativo, matrícula nº 66.611-4; 

e ADRIANA ANTUNES TORRES MARINHO, Assessor Técnico Legislativo, matrícula nº 200.073-3, 

para, sob a presidência do primeiro, constituírem a Comissão de Acumulação de Cargos da 

Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte. 

 

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE na Divisão de Assuntos Funcionais e Coordenadoria de Recursos 

Humanos, 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia, e 

 

CUMPRA-SE. 

 

Gabinete da Primeira Secretaria da Mesa Diretora da Assembleia Legislativa do 

Estado do Rio Grande do Norte, Palácio “JOSÉ AUGUSTO”, em Natal, 09 de dezembro de 2015. 

 

Deputado GALENO TORQUATO 
              1º Secretário 

 
          VISTO: 
 
 
Deputado EZEQUIEL FERREIRA 
        Presidente 
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RIO GRANDE DO NORTE 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA 

PROCURADORIA GERAL 
 

PORTARIA Nº 063/2015-PGAL 

 

O PROCURADOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO 

NORTE, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 7º e seguintes da Resolução nº 050, 

de 27 de novembro de 2012 e  

 

CONSIDERANDO a necessidade de orientar a gestão dos recursos humanos e materiais 

alocados a esta Procuradoria-Geral, tendo como base o Planejamento Estratégico da Assembleia 

Legislativa aprovado para o biênio 2015-2016; 

 

CONSIDERANDO ser o Planejamento Estratégico um efetivo instrumento a guiar os 

programas, os projetos e as ações de modernização institucional da Assembleia Legislativa; 

 

CONSIDERANDO que a Mesa da Assembleia Legislativa elegeu como eixos 

programáticos: i) realizar uma gestão republicana; ii) realizar uma gestão democrática, 

eficiente e participativa, e, iii) realizar uma gestão a dignificar a Assembleia e o Poder 

Legislativo; 

 

CONSIDERANDO estarem postas entre as metas de crescimento e metas de defesa 

institucional para o período planejado, entre outras:  i) otimizar a integração entre os 

agentes públicos; ii) aprimorar a distribuição das ações e serviços postos pela Assembleia 

Legislativa à disposição da sociedade, e, iii) redimensionar as equipes de servidores em 

setores estratégicos. 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º. DESIGNAR os Procuradores, os Assessores Técnicos Legislativos, os 

Assessores Técnicos Administrativos e os demais servidores do Quadro de Pessoal da Assembleia 

Legislativa do Estado do Rio Grande do Norte alocados aos serviços desta Procuradoria Geral, 

para exercerem suas funções nos seus diversos órgãos de acordo com a seguinte distribuição: 

 

1 – GABINETE DO PROCURADOR-GERAL: 

Procurador-Geral: Washington Alves de Fontes  

- Aélio André de Souza – Mat. nº 1.651-9 

- Cláudia Cristina Veras Brito – Mat. nº 201.350-9 

- Elizabeth Fernandes de Lima Freire – Mat. nº 201.986-8 

- Júlia Moreira Lopes de Souza – Mat. nº 99.827-3 

- Kécia Maria Soares Abdon – Mat. nº 99.303-4 

- Maria de Fátima Dantas de Macêdo – Mat. nº 200.072-5 

- Maria de Fátima Delgado Nobre – Mat. nº 153.731-8 

- Maria Lúcia Ferreira dos Santos – Mat. nº 90.143-1 



ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE   
SECRETARIA ADMINISTRATIVA – 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 61ª LEGISLATURA  
NATAL, 10.12.2015              BOLETIM OFICIAL 3402           ANO XXVI       QUINTA-FEIRA 

25 
 

- Mariana Pereira Felipe da Costa – Mat. nº 205.989-7 

- Michele do Couto Moura Gomes da Silva – Mat. nº 200.930-7 

 

2 – PROCURADORIA ADMINISTRATIVA 

Procurador-Chefe: Werner Ximenes Hackradt 

- Adelson Freitas dos Reis – ATL – Mat. nº 155.081-0 

- Adriana Antunes Torres Marinho – Mat. nº 200.073-3 

- Aldrei Lourdes de Souza Oliveira – Mat. nº 202.891-3 

- Carlos Antônio Bezerra Cunha – Mat. nº 091.898-9 

- Eduardo Medeiros de Azevedo – Mat. nº 121.792-5 

- Erick Wilson Pereira – ATL – Mat. nº 153.379-7 

- Flávio Delano Dias do Rêgo – Mat. nº 092.444-0 

- João Maria Trajano Silva – Mat. nº 84.573-6 

- Luzia de Souza Silva Azevedo – Mat. nº 31.494-3 

- Maria do Socorro de Andrade Gomes – Mat. nº 96.847-1 

- Tércio de Miranda Rosado Filho – Mat. nº 001.625-0 

- Valeriano Alves da Silva Filho – Mat. nº 75.173-1 

- Virgínia Maria Bezerra Nelson Cavalcanti – Mat. nº 205.011-0 

 

3 – PROCURADORIA DE FINANÇAS 

Procurador-Chefe: Wilton Marques do Monte Lima 

- Ana Carolina Santos Duarte – Mat. nº 203.529-4 

- Danilo José Silva Gesteira – Mat. nº 200.242-6 

- Gilêude Nogueira Peixoto – Mat. nº 1.675-6 

- Jorge Freire de Andrade Neto – Mat. nº 66.814-1 

- Letícia Costa de Queiroz – Mat. nº 160.168-7 

- Márcia Isabel Lanverly de Medeiros – Mat. nº 88.024-8 

- Nilton Luiz de Araújo Júnior – Mat. nº 202.233-8 

- Possidônio José Rodrigues dos Santos – Mat. nº 98.722-0 

- Rosimeiry Fátima de Lima Pires – Mat. nº 163.119-5 

 

4 – PROCURADORIA JUDICIAL 

Procuradora-Chefe: Jandyra Alaíde Escóssia de Melo  

- Alessandru Emmanuel Pinheiro e Alves – Mat. nº 90.097-4 

- Ângela Monteiro Lima – Mat. nº 84.000-9 

- Bruno da Cunha Carvalho – Mat. nº 200.669-3 

- Cantuário do Nascimento Júnior – Mat. nº 202.620-1 

- Fernanda Moraes Lievore Sampaio – Mat. nº 202.964-2 

- Herbert Costa Gomes – Mat. nº 158.654-8 

- Isabelle da Costa Mesquita Xavier – Mat. nº 153.273-0 

- Karina Silveira Silva – Mat. nº 205.316-0 

- Luíz Benes Leocádio de Araújo – Mat. nº 153.101-8 

- Maria das Graças Gomes Gurgel de Faria Diniz – Mat. nº 75.556-7 

- Maria Goretti de Paiva – Mat. nº 076.278-4 

- Rita das Mercês Reinaldo – Mat. nº 66.816-8 
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- Rita Lorena Pinheiro de Oliveira – Mat. nº 202.235-4 

- Sérgio Coelho de Melo Lima – Mat. nº 12.155-0 

- Simone de Cássia Oliveira Holanda Godeiro – Mat. nº 201.727-0 

- Sônia Maria Nogueira Cavalcanti – Mat. nº 202.205-2 

 

5 – PROCURADORIA LEGISLATIVA 

Procurador-Chefe: Israel Ferreira Nunes Neto 

- Anna Caroline Alves de Oliveira – Mat. nº 205.991-6 

- Laura Helena Lima Lopes – Mat. nº 202.175-7 

- Sérgio Eduardo da Costa Freire – Mat. nº 099.055-8 

- Tatiana Mendes Cunha – Procuradora – Mat. nº 001.678-0 

 

6 – PROCURADORIA PREVIDENCIÁRIA 

Procurador-Chefe: Sérgio Augusto Dias Florêncio  

- Antônio Carneiro de Souza Júnior – Mat. nº 201.409-2 

- Cesar Augusto da Costa Rocha – Mat. nº 152.655-3 

- Gleire Belchior de Aguiar Bezerra – Mat. nº 96.293-7 

- Rejane Castro da Silveira Ferreira – Mat. nº 99.238-0 

- Simone de Araújo Leal – ATL – Mat. nº 200.132-2 

 

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

REGISTRE-SE nos assentamentos funcionais dos servidores. 

 

PUBLIQUE-SE no Boletim Oficial da Assembleia. 

 

CUMPRA-SE. 

 

Gabinete do Procurador-Geral da Assembleia Legislativa do Estado do Rio Grande do 

Norte, em Natal, 09 de dezembro de 2015. 

 

WASHINGTON ALVES DE FONTES 
Procurador-Geral 

 
 

 
 
 

 
 


